



## **В Курской области перед судом предстанет главный инженер за нарушение правил безопасности при проведении строительных работ**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении главного инженера ООО «Восточная строительная компания». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием установлено, что главный инженер строительной компании в нарушение требований федерального законодательства по охране труда и соблюдению пожарной безопасности при ведении работ по строительству объекта на станции Льгов-2 Курской



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

области, 29 июня 2018 года допустил не имеющих профессиональной подготовки работников к самостоятельному выполнению работ по гидроизоляции полов внутри закрытого непроветриваемого помещения с применением пожаро-взрывоопасных строительных материалов и газовой горелки.

В следствие грубого нарушения строительных норм, требований охраны труда и пожарной безопасности произошло воспламенение испарившихся газов, в результате которого двое работников предприятия получили множественные ожоги несовместимые с жизнью.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1366549>